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Aufgabe 10.1.1: Leiten Sie die Funktion f: R — R f(z) = 7sin(7z + 3) + 3 ab.
7-sin(7) + 3 7- (7 +3) - sin(7z + 3) 7-cos(Tx+3)+3

7-cos(7x + 3) 7-cosT 7-(Tx+3)-cos(Tz + 3)
cos(7x + 3) sin(7x + 3) cos 7
7-sin7 49 - cos(7x +3) + 3 49 - cos(7z + 3)
Aufgabe 10.1.2:
Leiten Sie die Funktion f:[-1,1] >R f(x) = 4 - arccosx - (42°—4) - cosz fiir z € (—1,1) ab.

f ist auf (—1,1) nicht differenzierbar

16V1 — 22 cosx + (322 - cosx — (162% — 16) - sinx) - arccos x

—arcsin x - 32z - cos x + arcsin x - (1622 — 16) - sinz — arccos z - 32x - sinz
—cotz - 327 + (162? — 16) — arccos = - 32z - sinx

—arcsin x - (1622 — 16) - cosx + (32x - cosz + (1622 — 16) - sinx) - arccos x
—4arcsin x 4 32z + 4sinzx

%_4352 -8z -cosx — 16+/1 — 22 - sinx — arccos x - 32z - sinx
4

N 8r -sinx

4822 + 8z

—arcsin r - 32x - sinx

\/é7 +32x +4sinx

—16cotx + (322 - cosz + (1622 — 16) - sinz) - arccos

Aufgabe 10.1.3:
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Leiten Sie die Funktion f:(0,=

1
=
~

(x) = cos(5 In(4 arccos (2z))) ab.

™

Beim arccos z soll der Wertebereich (0, §) sein.

40sin(5 In(4 arccos (2z)))
sin(2z) - arccos (2 z)
10
4z
10sin(51n(4 arccos (2z)))
\/1—(2z)2 - arccos (2z)

10sin(51n(4 z))

Vi oo
10sin(51n(4 arccos (2z)))
sin(2z) - ArCCos (2x)
200 sin(In(arccos («)))
V/1—(2z)2 - arccos (z)

[]

arccos (2z) - In(4 x) - cos(5 x)

[«]

400sin(5In(4 arccos (2z)))
sin(2z) - AICCOS (2x)

oo
oo

es gibt keine

40 100 sin(In(Arccos (z))) 10
T V1—x2 - arccos (z) z
Aufgabe 10.1.4:
Leiten Sie die Funktion f:ID—-R f(z) = tan(7z+6)-arctan,(v2x —7) ab (ID C R maximal ) .
tan(7z 4 6) - arctan, (v/2x — 7) 2\/%
V2 — 7+ \;%_67 f ist nicht differenzierbar
7arctany (v/2z—7) —2tan(72+46) 7 2
cos? (Tz+6) + 2sin2(v20—7)20—7 [e] cos?(Tz+6)  (dw—12)v2z—7
— tan(7xz+6)-tan(r/2z—7
Cosz(;z%) " Sem( 2z_27)‘ — [5] 7arctan(7z + 6) - arctan, (v/2z — 7) + 20 2 )235_(7 )
7arctany (22—7) 2 tan(7z+6) 7 2
2 cos?(7z+6) + 2(2z—7)2 2cos?(7z+6)  2(2x—7)2
7 arctany (v/2x—7 2 tan(7x+6
(T2 4+6) - (V22 —1T7) c252(7(z+6) Ly (4zt—12() erz)—7
Aufgabe 10.1.5:
Leiten Sie die Funktion f:D—-R f(x) = 6arccot (4z) ab. ID C R maximal.
arccot z ist die Umkehrfunktion von cotz = £+ wobei der Definitionsbereich (0, 7) ist.



Traor —24 cot(4 z) eyt [[] 24cot(dz)

\/ﬁ%)z es glbt keine ﬁ |E| ﬁ
—24 arctan(4 x) \/#T)Q ﬁ 24 arctan(4 z)
Aufgabe 10.1.6:
6 3
Leiten Sie die Funktion ~ f:R¥ =R f(z) = 212 b,
V2z
3v22-2./2 9z+3 9V2z+2v2 9z+2
2x+\/T igw\/ﬂ . T A 2$\/_ E 2x
3p—3 9:c+ 9r+3 \/_xfé \/5
TR [(] 5.2 o/ iT
9v2z+5.v2 3z—3 3z—3 3v—3
v toovar S 20v3s
Aufgabe 10.1.7:
Leiten Sie die Funktion f-RT" =R f(z) = 6-¢.In(5z)+7 ab.
6-ez+4-% 6-ez+4-(%+ln(5x)) 6-ez+5-5im 6 - (z+5+5%)
6-e5. 1 [6] 6-e"T5.2 6-e*™ . In(5z) 6-e” 5. (& +In(52))
6-ez+4-5iz 6-ez+5-(%+ln(5x)) 6-ez+4-(%+ln(5x)) 6- (e z+5+%)
Aufgabe 10.1.8:
Leiten Sie die Funktion f:(0,1) =R f(z) = In(bz+7)-arcsin (sin(2z—2)) ab.
[1] 10In¢ 235_2 sin(324 D) + In(z +7) [5] 2 -In(5z +7) [4] 5$+7
[5] 10sin2Z ? 5;27 sin(In(5247)) [s] sin 5z+7
In 222 e 2B+ 7)) [ JES+5I(Ga+7) [ 104/357

Aufgabe 10.1.9:

Leiten Sie die Funktion fD->R f(z) = T7-e Viz$3,], (ID € R maximal )
Viz¥3-e Vawts er—1 o VT3
T % T e T VT
4 YIzT3 o® e Vaet3—1
7(4$+3)\/4x+3€ 4r+3 |E| 74m 7W
x: RV TR 4
7.1 %\/T:; 7.696.%

Allgemeine Hinweise:
Bei weiteren Fragen, wenden Sie sich bitte an W. Schmid (sltsoftware @yahoo.de ).
Weitere Hinweise finden Sie auf unserer Veranstaltungswebseite unter: http: / / www.vorkurs.de.vu



